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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia vinte e sete de Agosto 
de dois mil e vinte e um, reuniram no Plenário da Câmara, os 
vereadores Aguinaldo Sebastião da Costa, Adineia Amaral Costa 
Sousa, Aldeir Martins de Sá, Anilson Rodrigues de Souza, 
Florecy Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, Manoel 
Teixeira da Cruz, Suely de Sousa Oliveira e Vilmar Lima da 
Silva. O Presidente Aldeir Martins de Sá sob a proteção de Deus 
e em nome do povo de Santa Cruz de Salinas declarou aberta 
esta sessão. Em seguida convidou a todos para se posicionarem 
para execução do Hino Nacional. Inicialmente foi feita a 
chamada estando presentes todos os vereadores. Logo após o 
vereador Florecy fez a oração. Posteriormente foi lida e colocada 
sob apreciação do plenário a ata da sessão anterior e não 
havendo ressalvas foi aprovada. Em seguida foram lidas as 
correspondências, sendo: ofício/Gabinete/179/2021 do 
Executivo Municipal encaminhando resposta de indicações. Em 
seguida foram lidos em plenário e passados para as comissões 
competentes os projetos de lei protocolados, sendo: projeto de 
lei complementar 011 que Institui o código de postura do 
Município. Projeto de lei 013 que Institui o programa de 
recuperação fiscal- REFIS, no Município de Santa Cruz de 
Salinas e dá outras providencias. 014 que autoriza a adesão do 
Município de Santa Cruz de Salinas ao Programa Regional de 
Proteção e Defesa do Consumidor a ser implantado pelo 
consorcio intermunicipal multifinalitario da Área Mineira da 
Sudene – CIMAMS, define competência  e procedimentos de 
fiscalização e dá outras providencias.  015 que Dispõe sobre a 
alteração de intenções do Consorcio intermunicipal 
multifinalitario da área mineira da SUDENE – CIMAMS, e altera 
a Lei Municipal nº 376/2014 (que dispõe sobre participação e 
ratificação em consorcio publico) e dá outras providencias.  Foi 
concedido interstício de cinco minutos para as comissões. 
Findo o interstício as comissões emitiram parecer conjunto aos 
projetos de lei 014 e 015 opinando pela aprovação dos mesmos. 
Em seguida o senhor presidente colocou o projeto de lei 015 em 
primeira discussão e primeira votação sendo aprovado por 
unanimidade. Na segunda discussão e segunda votação o 
projeto foi aprovado também por unanimidade. Depois o senhor 
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presidente colocou o projeto de lei 014 em primeira discussão e 
primeira votação sendo aprovado por unanimidade. Na segunda 
discussão e segunda votação o projeto foi aprovado também por 
unanimidade. Dando continuidade foram lidas as indicações 
protocoladas: 004 de autoria do vereador Helio indicando a 
necessidade de instalação de placas de indicação de ruas e 
praças na nossa cidade e distritos e 005 de autoria do vereador 
Aguinaldo indicando a necessidade de instalação de placas de 
regulamentação nas ruas da cidade onde ainda não tem, bem 
como fazer reparos nas existentes. Em seguida o senhor 
presidente colocou as indicações separadamente em primeira e 
única discussão e votação sendo aprovadas por unanimidade. 
Logo após o presidente passou os trabalhos ao vice-presidente e 
apresentou a indicação 003 indicando a necessidade de 
perfurar e equipar um poço artesiano na Comunidade de São 
Felix, neste Município. O presidente em exercício determinou a 
leitura da indicação e posteriormente colocou em votação sendo 
aprovado por unanimidade. Na seqüência passou a direção dos 
trabalhos ao presidente Aldeir.  Em seguida foram lidas as 
Moção004, 005, 006 e 007 de autoria das vereadoras Suely e 
Adineia e co-autoria dos vereadores Florecy e Vilmar 
requerendo que seja consignado na ata desta sessão um voto de 
profundo pesar pelo falecimento dos senhores Joaquim Alves de 
Araujo, Leôncio Antonio Rodrigues, Selvino Ferreira dos Santos 
e Maria Lopes de Jesus, respectivamente. Em seguida o senhor 
presidente colocou as Moções em primeira e única discussão. 
Os vereadores Florecy, Vilmar, Manoel e Aldeir falaram da 
tristeza pela perdas destas pessoas  humildes, queridas e 
carismáticas que tanto contribuíram neste mundo. Na primeira 
e única votação foram aprovadas por unanimidade. Depois foi 
feito um minuto de silencio. Dando prosseguimento a sessão 
passou-se a palavra franca. O vereador Manoel disse que seria 
interessante o Executivo encaminhar os projetos com 
antecedência. O vereador Aguinaldo disse que é preciso 
analisar os projetos para votar certinho, porque a discussão dos 
projetos começa depois que é apresentado na reunião o ideal é 
usar os prazos e chegarmos mais cedo no dia da reunião.  A 
vereadora Adineia agradeceu a presença da tribuna e muito 
bom acompanhar o trabalho dos representantes e também para 
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dar sugestões. Parabenizou os colegas pelas indicações, 
agradeceu a votação das moções e finalizou pedindo pra 
constar nesta ata o nascimento de Ana Elisa Sousa Martins 
filha do presidente desta Casa. O vereador Florecy parabenizou 
a servidora Dalva pela passagem do aniversario. A vereadora 
Suely parabenizou o presidente pelo nascimento da sua filha, 
parabenizou a colega Adineia e a servidora Dalva pela 
passagem do aniversario. O vereador Vilmar disse que não é 
preciso apavorar para aprovar os projetos é preciso analisá-los, 
disse que desde o inicio de sua caminhada, luta pra que seja 
perfurado um poço artesiano na Comunidade de Pindaíba 
porque essa comunidade precisa muito e finalizou agradecendo 
a presença dos visitantes. O vereador Helio cumprimentou a 
todos, agradeceu a Deus, disse que hoje teve projetos simples e 
que não tinha empecilho, nem inconstitucionalidade e foram 
aprovados, agradeceu pela aprovação da indicação, desejou 
felicidades e saúde a Aldeir, esposa e a criança. Para constar foi 
lavrada a presente ata que após lida e discutida se aprovada 
será assinada por todos os vereadores presentes. Santa Cruz de 
Salinas/MG, 27 de Agosto de 2021. 
Presidente: ......................................................................... 
Vice-presidente: ............................................................... 
Secretário: ..........................................................................  


